

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年11月8日 星期一 农历辛丑年十月初四

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第 17990 号

新华社北京11月7日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持人民当家作主》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于坚持人民当家作主的重要文稿50篇。其中部分文稿是首次公开发表。

我国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家，国家一切权力属于人民。人民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持人民主体地位，积极发展社会主义民主政治，党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一

的制度建设全面加强，党的领导体制机制不断完善，社会主义民主不断发展，党内民主更加广泛，社会主义协商民主全面展开，爱国统一战线巩固发展，民族宗教工作创新推进，有力促进了改革开放和社会主义现代化建设，有力维护了国家统一、民族团结、社会稳定。坚持人民当家作主，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，对于坚持中国特色社会主义政治发展道路，推进全过程人民民主建设，完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化，夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的指导意义。

“南岳衡山”高铁冠名列车上海驶发



列车驶发仪式。

本报讯（文/通讯员 文兰
图/通讯员 周翔宇）11月6日早
午时，“寿比南山·南岳衡山”
高铁冠名列车上海驶发。这是该
冠名列车继去年深圳首发后，又
以昂扬的劲头挺进华东文旅市
场，进一步打响南岳文旅知名
度，向建设世界级文化旅游目的
地迈出坚实的一步。

乘客走进车厢内，从座椅枕

深秋午时的上海虹桥站，和煦的阳光照耀在G1353号列车上，车身上的“寿比南山·南岳衡山”八个字在阳光下格外醒目。该趟“寿比南山·南岳衡山”高铁冠名列车途经上海、浙江、江西、湖南4省12站，终点为长沙南站，历时5时35分。

“寿比南山·南岳衡山”冠名高

铁列车上海驶发，是当天上海旅游推介会的一项内容。此次推介会围绕南岳衡山的“寿”文化，以线上宣传、现场推介、直播推介等方式进行全媒联动，向线上和线下观众发布了8个方面的南岳旅游优惠政策，推介了多条旅游经典路线，展现了衡阳与南岳秀美的自然风光和厚重的文化底蕴，以及建设世界级文化旅游目的地的重要举措。

当天，南岳区还与来自高等院校、电商平台、商会、旅行社等代表合作签署了一项旅游战略合作协议。

地处长江以南、湖南中部的南岳区，境内坐拥“五岳独秀”的南岳衡山。近年来，南岳区贯彻实施省委“三高四新”战略和市委推进“三强一化”建设的发展战略，成功创建首批国家全域旅游示范区，持续举办南岳国际寿文化节、南岳庙会、“我在南岳有棵树”、星空节、雾凇节等特色旅游活动，特别是今年，打造了祝融小镇这一文化旅游新名片，坚定迈出“打造世界级文化旅游目的地”的步伐，全力跑出旅游产业转型升级“加速度”，年接待游客突破1300万人次，老牌景区焕发出新时代的活力。

只因情深且长 只为无愧荣光

■本报评论员

11月8日，广大新闻工作者迎来了第二十二个记者节。一个属于一年到头辛苦劳作、寒来暑往、无私奉献的新闻工作者的节日。

随时出发、马不停蹄是记者的工作常态。但一切付出，我们无怨无悔；所有滋味，我们甘之如饴，只因情深且长，只为无愧荣光！

记者，记得。我们记得记者的初心和使命。我们记得，我们是用脚底板丈量着每一寸土地，将笔和镜头对准人民，书写人间冷暖、社会万象的记录者；我们记得，这是用文字，也用照片、用视频、用一篇篇新闻作品让更多人铭记的使命；我们记得，我们的“工具”从“铅与火”到“光与电”，迈过了“数与网”再到“端与云”，媒介传播渠

道不断变化，但新闻人始终行走在时代沃土，从微观真相抵达宏观真实，矢志不渝与时代同行；我们记得，在这个不放假的节日里，依旧是行色匆匆于采访途中，或是奋笔疾书于案桌之前。在传统媒体转型、媒体深度融合发展成为当今新闻传播业的时代命题中，坚持逐梦、向阳而行，努力推出有思想、有温度、有品质的作品，让笔触与时代同步、镜头与人民同行、网络与社会同向。

记者，记着。2021年是不平凡的一年，是隆重庆祝中国共产党百年华诞的历史时刻，是“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，是衡阳确定为建设国家区域中心城市和省域副中心城市的战略定位之年。是记者，通过一篇篇报道、一幅幅照片、一帧帧影

画，向大家传递着鼓舞人心的信息、输送着无穷无尽的力量；是记者，进入企业、下农田、串市井，用数不尽的鲜活报道为大城衡阳的腾飞加油鼓劲；是记者，在新闻现场，为民鼓与呼，铁肩担道义，妙手著文章。我们与时代同行，奔向远方，有的记者甚至还倒在逐梦的路上，这样与时代同频共振的自觉，只为做一个让党放心、让人民满意的好记者，只为默默书写属于自己的光荣与奉献。

记者，记住。翰墨皆凝香，俯仰俱风流。对于新闻媒体而言，“不日新者必日退”，永不停滞、不懈创新，才可更好地坚守。在新的时代条件下，媒体融合给我们提供了更大的发展空间，让主流声音更响亮，是新闻人的责任担当，更是新闻人的不懈追求。一方面，新闻人要继续正确把握政治方向，坚定理想信念，坚

忠实记录“我的奋斗” 永远热爱“我的衡阳”

——致全市广大新闻工作者的慰问信

全市广大新闻工作者：

时光荏苒，步履铿锵。踏着忙碌而充实的脚步，我们又迎来了第二十二个中国记者节。初冬的微寒，丝毫没有冲淡我们心头的激动和欣喜，因为这注定是一个永远热情洋溢、永远朝气蓬勃、永远滚烫炙热的日子！在此，我们向奋战在衡阳新闻战线的全体同志致以节日的祝贺和亲切的问候！

一直以来，新闻工作者为衡阳经济社会高质量发展作出了突出贡献。你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕中心，服务大局，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”；你们勇冲锋在疫情防控第一线，以忠诚和担当留下这场人民战争的衡阳记录；你们全程融入党史学习教育的精彩环节，将衡阳的先进经验和特色做法广而告之；你们紧紧围绕从创建全国文明城市的部署安排，以精心策划和深入采写营造共建文明的浓厚氛围；你们从未遗漏每一个热火朝天的项目现场和发展奋进的高光时刻，为脱贫攻坚、厕所革命、产业链建设、发展数字经济、壮大村级集体经济等摇旗呐喊鼓与呼；你们怀揣深深的民本情怀，写下关爱留守儿童、聚焦道德模范、推荐先进典型的动人篇章……在衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设的恢宏画卷中，你们忘我工作、真情奉献，交出了新闻工作者当之无愧的精彩答卷，证明了衡阳新闻工作者队伍始终是党和人民放心的队伍，是政治坚定、业务精湛、作风优良、所向披靡的精锐之师！你们辛苦了！

我的衡阳，我的奋斗。当前，我们正站在新的起跑线上，要让衡阳广大党员干部群众更好地理理解，领会市党代会精神，凝聚起落实“三高四新”战略、加快“三强一化”建设，奋力建设名

副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市的新合力，我们新闻工作者更要牢记习近平总书记提出的“高举旗帜、引领导向，围绕中心、服务大局，团结人民、鼓舞士气，成风化人、凝聚力量，澄清谬误、明辨是非，联接中外、沟通世界”的职责使命，学习贯彻习近平总书记在致信祝贺新华社建社90周年时强调的“赓续红色血脉，坚持守正创新”的重要指示，当好吹号手，成为举旗人，勇做急先锋。要在贯彻党的精神、传播党的声音上挑重担，始终坚持正确的政治方向，精心组织推出一系列有声势、有深度、有特色、有亮点的报道产品，把党的主张解释、宣传、贯彻到位。要在服务中心工作、助力高质量发展上聚合力，加强精深策划，大胆探索创新，进一步营造同心同德干事创业、凝心聚力谋发展的浓厚氛围。要在引领社会风尚、展示衡阳形象上谱新篇，大力宣传衡阳的红色精神、红色元素，宣传衡阳的先进典型、道德模范，将衡阳风清气正的政治生态、稳中有进的发展态势、日新月异的城乡面貌、人民群众的美好生活融汇到一个个生动精彩的衡阳故事中。

只争朝夕，不负韶华！希望衡阳广大新闻工作者进一步增强“脚力、眼力、脑力、笔力”，坚持将镜头对准基层、将笔头贴近群众、话筒汇聚民生，键盘敲击热点，推出更多“沾地气、带露珠、冒热气”的鲜活新闻报道，忠实记录“我的奋斗”，永远热爱“我的衡阳”，把衡阳的好声音传得更响，传得更美，传得更远！

最后，衷心祝愿全市新闻工作者身体健康、家庭幸福、工作顺利、再创佳绩！

中共衡阳市委宣传部
衡阳市新闻工作者协会
2021年11月8日

工伤预防★三年行动

增强法治观念 推进依法应急

实战营竞赛

第三届全国应急管理普法知识竞赛

竞赛时间：10月25日至11月25日

答题规则：每人每天3次答题机会，每次随机派发5题，限时3分钟。提交答案后查看正确答案及解析。

积分规则：1.集训题：25道，每答对1题得100分，共2500分。
2.竞赛题：15道，每答对1题得200分，共3000分。
3.点赞10次，每次得30分，共300分。
4.我的应急签到，每天200分。

扫描二维码 参与普法竞赛

建设美丽衡阳 打造宜居雁城

‘2021中国·衡阳第二届住宅产业博览会’

11月11日—11月15日

相约蒸湘万达广场

品牌楼盘群英荟萃
众多优惠劲献全城